
До уваги батьків майбутніх першокласників! 

Для зарахування дітей   до 1-го класу закладів загальної середньої освіти 

Біляївської міської ради Вам необхідно зробити наступні кроки 

1. Дізнайтеся  інформацію про закріплену за закладом  територію 

обслуговування. 

2. До 31 травня 2020 року подайте документи до  закладу освіти та 

відповідний перелік документів: 

 заяву одного з батьків або інших законних представників дитини 

( у разі наявності та за бажанням одного з батьків при поданні заяви 

може бути пред’явлено документ, що підтверджує місце проживання 

дитини чи одного з її батьків на території обслуговування закладу 

освіти, реквізити якого вказуються в заяві); 

 копію свідоцтва про народження дитини (під час подання копії 

пред’являється оригінал відповідного документа); 

 медичну довідку дитини за формою № 086-1/о; 

 копія або оригінал висновку ІРЦ або ПМПК (за наявності для дітей 

з особливими освітніми потребами). 

Крім того, заяви та документи до 31 травня можуть бути подані до 

інших закладів освіти (без обмеження їх кількості) для зарахування на вільні 

місця. 

Право першочергового зарахування мають (зараховуються до 1 червня): 

 мешканці території обслуговування ; 

 братики /сестрички учнів закладу; 

 діти працівників начального закладу 

Якщо станом на 31 травня кількість поданих заяв до навчального 

закладу не перевищує загальної кількості місць у першому (перших) класі 

(класах), не пізніше 01 червня видається наказ про зарахування усіх дітей. 

Список зарахованих учнів із зазначенням їх прізвищ оприлюднюється 

виключно в закладі освіти. 

Якщо станом на 31 травня кількість поданих заяв перевищує загальну 

кількість місць у першому (перших) класі (класах), зарахування дітей 

відбувається за такими правилами: 

1) до 01 червня включно зараховуються усі діти, які  мають право на 

першочергове зарахування; 



2) до 15 червня включно на вільні місця зараховуються діти, які не 

проживають на території обслуговування цього закладу, за результатами 

жеребкування ( публічний захід) 

Після 15 червня зарахування на вільні місця відбувається у порядку 

надходження заяв про зарахування. Зарахування дітей до початку і впродовж 

навчального року здійснюються виключно на вільні місця. 

(Наказ Міністерства освіти і науки України №367 від 16.04.2018 

«Порядок зарахування, відрахування та  переведення учнів до 

державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної 

загальної середньої освіти») 

 

 


